
Zkoušková ṕısemka z Teorie mı́ry a integrálu 1
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Př́ıklad 1. (15 bod̊u) Spočtěte

lim
n→∞

∫ ∞

0

arctan(x2n)

x2(1 + x2)
dx.

Př́ıklad 2. (20 bod̊u) Necht’ je funkce F dána předpisem

F (a) =

∫ ∞

0

1− e−2ax2

x2
dx.

(i) Nalezněte definičńı obor funkce F (tj. určete, pro která a ∈ R plat́ı F (a) ∈ R).
(ii) Pro všechna a z definičńıho oboru F spočtěte F (a).

Hint: Při výpočtu můžete bez d̊ukazu využ́ıt faktu, že
∫∞
0 e−x2

dx =
√
π
2 .

Př́ıklad 3. (15 bod̊u) Necht’ a, b > 0 a necht’ je množina M dána předpisem

M =

{
(x, y) ∈ R2 :

(
x2

a2
+

y2

b2

)2

≤ x2 + xy + y2

}
.

Spočtěte mı́ru L2(M) této množiny.


